AYKHYELY XTIY EEIXOQYEIY

E&ohogic yopic kAdouoto

1.Na AvBovv ot e€lomoelg:

i) Xx+6 = 12 ii)8-x =24

iv) 17+x =11 V) 14-x =20
2.No ABo0v o1 elomoelc:

i) 5x=25 i) —4x =28

Iv) -6x = -36 v) -13x =-39
3.Na AvBovv o1 elomoelc:

i) 35=05x i) 16=—4x

Iv) 30=-6x V) -26=-13x
4 Na ABobv o1 e€lomoelc:

i) 2x-5=15 i)—3x+2=23

IV) 5x + 12 = -x V) 9x —14x = -15
5.Na AvBovv o1 e€lomoelc:

i)3x-8=24 ii)—4x+5=21

IV) 4x + 25 = -x V) 3x —4x =-10

6.Na AvBovv o1 elomoelc:
i) 6x-19=2x+5
iv) 2,7-0,3z=0,1z- 2,3

i) -9y +13=3y+1
V) -0,6+3=y-4,

7.Na AvBovv va erainBevbodv o1 e€locwoelc:
i) 2(3-5x) =39 +x
) 7-2t+32t-1)-4(5-3t)=0

8.Na Avoete Tic e€loMoEG:
i) 5x—-7=8+2x-31
i) 2(x—3) +9=>5x-6

9.No Adoete T1c €E16MOELG:
1) 43—-x)—2(3x—4) =—(16—x)
i) 3-2(3x+ 1) =x-5-(5-7x)

10.Na AvBobv o1 e£l0MGELS :
1) 8(x—1)+17(x—3) =4(4x—9)+4
i) 15(y—1) +4(y+3)=2(7+Y)
V) 7(25—w) — 20 = 2(3w—25)

11.Na Avbovv ot e€lomoels:
1) 12x-3-7x-10 =6-9x+10+4x-9
i) 7X-21-4x+13+2x =41-5X-7+6X
V) 5X-6x+30-7x=2x+10-7x+5x-20
Vii) X+14+3x + 5-2x+3=3x+8-7x-4

12.Na Avbovv ot elomaoels:
)2x+5=3x+14

i) x-4 =12
vi)9-x =4

i) 7x=-98
vi) 10x =-50

iii) -35 = 7x
vi) -30 =10x

iii) 90 —7x = -8
vi) -11x = -14x + 18

iii) 10 —5x = -95
Vi) —7x = -4x + 27

iii) -37-50 = 8w + 2
vi) 2-0,756-4=1,255

i) - 3(t-7) = 2(t - 5) +36
V) 0 =2(¢-1)-3(¢-2)-4(p-3)

i) 8(x—4)—6(2—x)=2(6x—1)
Iv) 9x —3(2x —-5) = 21

i) 2(3-3y)-3(1-y)=y-1
iv) 6(w—1) Bow + 11) =7

i) 3Xx+4=5(x-2)+2(3—x)+8
iv) 2y+3+3(5—-2y)=16—(2y—-3)—-2(y-1)
Vi) 3(169 — w) — (78 + w) = 29w

i) 2x-7+3x-11 =6x-10+8x-17
iv) 15-7x-9x-28+14x-17 =21-3x+13-9x+8x
Vi) 3 -2x +7-3X =6+4x+14+6X

viii) -13+12x-6+5x =4-14x-5+16x

i) 2x-9=x+7
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i) 6x-2 = 9x-5 iv) 4x-2 = 3-X

V) 3(x +4)-(2x-2) =2 + 2x vi)4 - (7x+5) =12 - 2x
vii) 3(2x+1)-14 = -2(3x + 5) viii) 7[(3y-2)-3(2y-4)] = 28
iX) - 3{4-[1-3(5-x) + 2]} = 14 - [5x - 3(x - 2)] X) -2{7-[4-2(1-x) + 3]} = 10-[4x-2(3-X)]
13.Na Avbovv ot elomoelg:
i) 0,35(x-2)+3x=0,7x-1,25 i) 0,5x+0,25+0,1+1,25=0,4x
iii) 0,2x-0,01x+0,005x=11,7 V) ®-20 - 30 - 40 = 100w

14.Aivovtou o1 mapoaoctdoelg A=5-X kot B =13+2X.
Na Bpeite yio ot Ty Tov X oydet :
i) A=B i) A+B =-7 iii) 2B-3A=32

15.Aivovtan o1 mapaoctioeic A=2(5-x)+1 ko1 B =3(3x-1).
Na Bpeite yio ot Ty Tov X 1oydet
i) A=B i) A+B =4 iii) 2B-3A=9

16.Atlvovtar o1 topactdosig A=17-3X kot B =5+9x.
Na Bpeite yio ol Ty tov X :
i) ot mapaotdcelg A, B givar ioeg,
i) ov topactdoelg A, B eivon avrifeteg
iii) n mopdotacn A givar kotd 12 povadeg peyaddtepn omd v topdotacn B
IV) 1 mapdotaon B eivol tputhdota omd Ty mapdotoon A

Eéiooosic pe kKAdouoto

17.Na AvBovv o1 e€lomoelc:

N X .. 2X
i) ==6 i) —=8
) 5 ) 3
X .y 4AX
i) —=-2 iv) —=-12
) 16 ) 5
V) X _16 vi) _7)(—2
.. 1 1
vii) (-x):| -= |=27 viii) (-2):| -=|=3
) 0:( 3] ) 2 -5 |-
18.Na AvBovv o1 e&lomoelg:
N X .y 2X
i) —=6 i) —=8
) 5 )3
i) X =2 iv) X __1
16 5
X N =X
V) —=16 Vi) —=2
) ) =

19.Na Avbovv ot e&lomaoelc:

L 1 1

1) —x=2 1) =x=16

) 2 )L

i) Sx=—6 iv) 2x =12
7 5

V) Sx=9 vi) —3x=8
-2 5 8

20.Na AvBovv ot e&lomoels:
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. X-=3
) —=3
) 4

x—13:_6
3

3
V) —x=9
)—2

i)

21.Na AvBovv ot e&lomoelg:
1) %(x—3) —-0,5(x+4)=-3

... Xx—-0,6 x-016 x-0,8
iii) = -

16 8 4

22.No AvBovv o1 EE16MOES:
. X
1) 3x——==5
)33

iv) 3+4y 2+3y ¥
7 5 2

23.Na AvBovv ot e€lomoels:

i) §+3=7_X;4
4 2

i) ———== +1
3 3
4 —3x B
10 10
L X=2 1-3x x+1
Vii) - =
3 6 2

X+4 2 X+2
3
_x-4

V) 2— -4

24._No ABobv o1 elomoelc:
i) x-1 5 x-4.9
2 2 2
ii) 3_3+2x X+2

=——-13
2
x+1 3x-1
V) ———+
2 4

=0

25.Na AvBovv ot e€lomoels:
i) X X3
4 2
x—3_x—l_x+2_1
12 6 3
3x—1_1—x_1_x+2
2 4 8
Lo X—2 1-3x  x+1
Vii) - =
3 6 2

i)

v)

26.Na Avbovv ot e&lomoerg :

ii) g(x—32) ~0,125(x+32) =32

x+0,8_x-0,2 x-32

iv
) 8 3 4

i) X _X_4 ii) I-x_x_,
5 2 3 2

iy X141 5
2 2
2x+4 =_3_6—64x

viy 37X Xx=5_38 Lex 4

2 2 2 2

iv) 1-

2X+1_XL2:5
3 6
2x+4 :_3_6—4x
5 6
3-X X-5 3 1+X

2 2 2 2

i)

iv) 1-

+3

vi) —

i) 5_2—x _ X+3
3 8

iv) 5—6=6+1x
3 3

x 1 1 x

3 2 3 2
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i x+1= x+lO_3
3 6

iii)x—4_x+4=_1
4 8

V) X+1-3(x—1) =1-x

27.No AvBovv o1 eE16MoES:

i) 3X+1+1: X+1

4 4
.. 5x-16 x+1 X+8
1v) — =—

6 3 12

i x+2 3x+1) 3 i) 3t—l_2t—5_t+5_0
3 4 4 2 3 2
i) X+3 3(x-4) N x—1= 3(x—25) iv) 22— z+1 z-2 =17z
4 5 2 20 10 20
28.Na AvBovv ot eElomoelg :
L X+2 Xx+3 x+4 x+5 o X=1 x+2 x-2 7(x+1)
)] = i) + = +
3 4 5 6 3 8 8 24
L 2=X 24X 2X+7 2X+5 .o 1-2x 3+x  2x+5 1-10x
i) - = - Iv) + = +
4 2 4 3 8 2 4 24
3X+2 4x-1 5x-2 x+1
V) — + =
5 10 8 4
, . x-1 3+ X
29.Atvovtal ol TopacTACELS AzT Kow B=
Na Bpeite yio ot Ty Tov X oydet :
i) A=B ii) A+B =2 i) 3B-2A:%
, , 2X— X—=1
30.Ativovtat ot TopacTAoEl; A = Ko B:T.
Na Bpeite yia moto Ty tov X oydet
i) A=B i) A+B-2 i) B—A=—_
12 6
, , x—-1 X+5
31.Atvovtat ot TapOCTAGELS A:T+1 Kot B=——+3.

Noa Bpeite yia moto Ty tov X :
i) ot mapaotdoelg A, B givat ioeg,
i) ot mapaoctdoeic A, B givor avtifeteg

iii) n mopdotacn A givar kotd 5 povadeg peyavtepn amd v mapdotacn B
IV) 1 mapdotoon B eivat tputhdotio and v mapdotoon A

E&iomosgic adbvotec | 0OPLOTEC

32.Na Avbovv ot elomaoelc:
i) 10x - 2(4 + 5x) = -8
i) 10x - 2(4 +5x) =8
V) 8x - [5x +2(x - 3) - (3x +4)] =30

33.Na Avbovv ot e€lomoelg :
1) 3(3+2x)—(1—x) =2(4+3x) + X

i) 3(x—2)+5(x+1) =2(2x+7) +4(x+2)

iv) —

ii) 9x-3(-5 + 3x) = 15
V) 7x - 2[3(1-X)] = - (7-13x%)
vi) 6x-{4-3[2x +5(x - 1)]} =62

i) 2(x-3)+1=3(x-1)-(2+Xx)
X+1_ 2x+3
4

2
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v)x+2x_7=2x+l_—X vi)x+ﬂ—1=gx
2 3 3
34.Noa AvBovv ot eEloMoElS:
1) 3x—6=—(3(2—x) i) —4x—-8=—-4(2+X)
1) 3x—5=3(x—2) Iv) 11-5x=5(3—Xx)
V) 7—4x=—4(x—2)-1 Vi)12+4x =6—2(3—-2X)
35. Na AvBovv ot e&lomoelc:
i) 15-9(x+1) =3(2—3x) i) 7-2(x-1)=-2(x-2)-5
i) 4(x—1)—2(x—2) =3—x—3(1—x) iv) 3(5+2x)—2(3+x)=23-2(1-X)
V) 3(x—2)—2(1+3X) =—2(x—4)—x-16 Vi) —(X—6) +4(x—1) = -1+ 3(x+1)
36.Na AvBovv ot eElomoelg:
) x+ X o142 i) x— % = ox - 2T
3 3 2 4
.. X+3  2x-5 X+4 .o X X—2 Xx 5x-12
iii) - =— iv) -2 ==2_
4 6 12 3 2 4 12
V) x—2+E:B_3(X_3) Vi)x+2_5—x:_7—2x+x—3
2 4 2 6 2 6 3
37.Na AvBovv ot e&lomoelc:
i) 10X - 2(4 + 5x) = -8 ii) 9x-3(-5 + 3x) = 15
i) 10x - 2(4 +5x) = 8 Iv) 7x - 2[3(1-x)] = - (7-13x)
V) 8x - [5x +2(x-3)-(3x+4)] =30 vi) 6x-{4-3[2x +5(x - 1)]} =62
38.Na AvBovv o1 e&lomoelg :
1) 3(3+2X) —(1—Xx) =2(4+3x) + X i) 2(x-3)+1=3(x-1)-(2+x)
i) 3(x—2) +5(X-+1) = 202X+ 7) +4(x+2) iv) Xgl _x— ZX::”
2x—17 1-x 2

=2X+

V) X+ vi)x+3_—x—1=—x
3 3

2ovOetec eEiodoeic

39.Na AvBovv ot e€lomoelc:

1) 7x-12=2(x + 3) + 3(x - 6) i) 4(x-6)+2(-7+x)=1-3(5-x)-4(10 - x)
x—+ 1_X l2x g x
|||) 5_—2_E(X+EJZ_E |V) X — 2+ 3 _ 6+§-
3 2 5 4 12 3 2 2 6

40.Na AvBovv ot eE100D0ELS :

. 10x+1 x 13x+4 5(x—4) . X+1 x-12 x+1 5x+9
i) 5- —== — i) == 4+5— A
27 8 18 4 6 3 12 28
... 5x—4 7x-10 22 .3 5 8 5
ii — =— V)= (x-1)—=(Xx—4)==(X—-6)+—
) - =3 )4( ) 3( ) 5( ) B

41.Na AvBovv o1 £l6OoELC :
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i) 2x —(5—)‘7”j=x—(%1+2j i)

-1_ _f(_l_ 9x+1j

3 18
i) 5(X+3)—2(x—1):—$(x—1) iv) 2 X 2X=9 _ 0, 25(x—1)—2
42 .Noa AvBovv o1 £I6OOELC :
X—2 1
e x+E 1
) ——= i) ==
) 3 _3
4 4
X 1o 2x-3_1 x_,
4 6 3 4 2_2
i) ——=—-"- iv) =
5.3 4 1 .3 51
4 8 4 4 3
43.Na 2000V ot eE160DGELS :
2x
N 3 .
)—-=1 n==-1
)7 )2
7
x=1
TR . L:
|||)E iv) i X
) 2
x—l ——5X
v) —2=3 vi) =x-1
1
1+
2

44 No, 2000V ot eE160DGELS :

i)x—l_ x+2_ 5_X+1 3l
4 3 12

iii)z{ (3- x)—%a}:s(l—l‘r"sx]

3 9

45.Noa 2000V ot eE160DGELS :
x=1 3-Xx 5-x_x+1 2-x 4-X

9 4 12 18 3 6

i) X+1 i(3x2—7 ):_(2 _9)__(2_%2j

i)

46.Na. h)()of)v ot sﬁtco’ocatg

i —(1 2x)——(4 5X )+E:

| 1) 1 1) 7
i) —(x——]+—(x+—j+—:0
3 2) 2 3) 2

iv)—=

o 2 5 2| x-3
")g{x__()ﬁ‘l)}ZE{T_(XJFZ)}

———=(7- x)+x+3} XT_l

‘:X52
3

X+5

1 X
i) —(3x+19) (Z—T)ZE(era)—g

.2 5 x-3 2
iv) E{X_g(XJFA')}_T_E(XJrZ)

... 3—4x 4+5x 7Tx+11
i) - + =0
5 9 15
4x-5 1 1 £7x j

—| —+8

3 2 10\ 2

iv)
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V) 3+§:1 4_5 _§+1(11_§ Vi)3x—4—M=£ 6+X__1
4 2 3) 6 3 2 15 5 3
47 No 2000V ot eE160DGELS :
i) l[x—§j—§(x+ﬂ)+1=0 i) E( —g(x4r£j=E
3 2) 5 3 2 5 2 3) 40
S | 1) 1 1) 5 . 3x—4 16 2(5x
i) = x—=|+=| x+=|== iv) +—=—| —+8
2 3) 3 2) 2 502
v) 2+ X Lg X)L X vi) 2x+30-2X=3_4(9  10x
3 3 2) 2 3 3 34 3

48.Aivovtal ot TapacTtaoelg : A = 2(x—1) 53— x) -9 kot B=-1-[-2—(5-X)]

1) Na amhomomoete Ti¢ Tapactdoeig A kol B
i) Na Moete v e&iowon A=B

49.Av a=3x—-6+7(-2x-5) ko f=-12-3x—-8+6x—7 ,t01€:
i) No Avoete v e€iowon: a=24-3x+6
ii) No vtoAoyiGETE TIG TIUES TV TOPUCTAGEWDV :

K=a-3p ka1 A=a’+ A yuo. v 1iun tov X Iov Bprkate 670 i) epdTNCL

50.Atveton 1 e€lowon : x—3-k(x-1)=2(k —X).
1) Av k=6 ,vo anodcitete 6T 1 elomon éyel Abon X=-3
i) Avn e&iomon éyel Mon X=2,va Bpebdei o x
i) Av k=-4 ,va. Abei n e&iowon.

51.Atveton n e€lowon : ax—x=a(2x-1)—4.
i) Avo=2 ,vo anodeifete 011 1 e&iowon Exel Ao X=2
i) Av n e&lowon €xel Aoon X=-1,va Bpeite TNV Tu1 TOL 0.
i) Av 0=-2 ,va AvBei n e&icwon.

; , " A | (o186 98\ 524 2010
52.Atvovtan ot aplBuntikéc mapoactdoels - A= (2 2 ) -2

o) Na vtoAoyicete ta A kou B
B) Na Adoete T1g 510MGELS :

i) Bx=A

ii) (A+B) x=A+B

i) (A+B)x=A-B

iv) (A-B)x=A+B

_15 _12 2011
Kot B = (—lj

3739

s 2014 1045 2015
53.Atvovton ot apOunTiKéC TapacTcslS : A= [(3‘9 -3‘8) ~ 2‘34} kot B = (——J

o) Na vtoAoyicete o A kou B
B) Na Adoete T1g £1l0MGELS :

i) Bx=A

i) (A+B) x=A+B

iii) (A+B)x=A-B

iv) (A-B)x=A+B

54.Aivovtan ot apifpoi A=8%.4%.2" ko B=39.4°.67 .
i) Na Bpeite toug apiBuovg A kot B

il) No Avoete v e€iomon: A-(3+2x) —B(x+2) =—A-B(x—5)

7

2—22
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